11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.05.2009 15:19:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.08.2009 21:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174649/answer/174650




AGcormoTHO Gecrionie3eH. d HUKOT{a He PEKOMEHAYIO €0 KaK CPefCTBO MPOGUIAKTUKU HHDEKIHH,
nepefiaBaeMbIX ITOJIOBHIM IIYTEM.

HccnemoBanuii 1o ero 3GeKTUBHOCTH IS MPOGUITAKTUKY ITOTOBLIX MHGEKITH TI0CTIe TI0JI0BOTO
aKTa HMKTO He mpoBoaumn!!!



